



## **VERSLAG BESTUURSVERGADERING 3 juli 2023**

Van 14.00 – 15.00 uur

Piet Nakzaal Stadhuis

Leden:	dhr. T.R. Poppens (burgemeester Amstelveen, plv. voorzitter), dhr. E. Boog (burgemeester Diemen); dhr. P. Heiligers (burgemeester Uithoorn), mw. J. Langenacker (burgemeester Ouder-Amstel), dhr. G.E. Oude Kotte (burgemeester Aalsmeer);
Adviseurs:	dhr. T. van Lieshout (Brandweercommandant/directeur Veiligheidsregio), dhr. A. van Dijk (Sectormanager Brandweezorg/ plv. commandant), mw. J. Manshanden (DPG), dhr. P. van Rossum (directeur OOV gemeente Amsterdam), dhr. E.A. Fazzi (Defensie), dhr. J. Steenbrink (OM), dhr. B. Meijer (VrAA), mw. C. Westra (VrAA), mw. M. de Boo (VrAA) en mw. M. Fan (VrAA - verslag);
Afwezig:	Mw. F. Halsema (burgemeester Amsterdam, voorzitter), mw. J. Sylvester (Dijkgraaf Waterschap AGV), dhr. F. Paauw (politiechef) en dhr. R. de Beukelaer (Hoofdofficier van Justitie),
Gasten:	dhr. M. Gulseven (VrAA), mw. L. van der Harst (VrAA) en mw. M. Geerlings (VrAA)

### **Opening**

Burgemeester Poppens zit de vergadering voor en heet de aanwezigen welkom.

### **1. Agenda**

Er zijn geen aanvullingen op de agenda.

### **2. Mededelingen**

- Dit is de laatste vergadering van het Bestuur VrAA die mw. Manshanden bijwoont. Burgemeester Poppens spreekt namens het bestuur VrAA een dankwoord uit en overhandigt haar een bloemetje.
- Dhr. Bos meldt dat er wijzigingen zijn in de pool van operationele leiders (OL). Er zijn sinds begin dit jaar 3 operationele leiders vertrokken. Binnenkort starten Joyce Jonge (Politie - Hoofd Meldkamer) en Daniel Rios Loogman (VrAA) als OL. Daarnaast is Olivier Dutilh (politie) inzetbaar als OL, waarmee de pool weer op 5 uitkomt.
- Mw. Manshanden verwacht dat dit najaar een nieuwe ronde komt voor de corona vaccinatie. Het wordt aangeboden aan mensen in de leeftijd categorie 60+ en aan diegenen die in aanmerking komen voor een griep prik.

### **3. Vaststellen concept verslag bestuursvergadering d.d. 27 maart 2023**

Het bestuur stelt het conceptverslag vast.

### **4. Jaarrekening 2022, Begroting 2024 inclusief actualisatie 2023**

Burgemeester Heiligers geeft een toelichting op de jaarstukken. Burgemeester Langenacker vraagt naar de stand van zaken over het aandachtspunt van de beperking op de inkooprechtmatigheid. Dhr. Meijer antwoordt dat VrAA bezig is met de aanbevelingen van Deloitte en geeft aan dat het bedrag met betrekking tot onrechtmatige inkoop in 2023 lager zal zijn dan in 2022.



Het bestuur stelt de Jaarstukken 2022 vast, inclusief de voorgestelde resultaatsbestemming. De begroting 2024/actualisatie 2023 wordt onder voorbehoud vastgesteld. Er volgt, met inachtneming van de discussie onder agendapunt 5, een aangepaste begroting, die via een schriftelijke ronde langs de burgemeesters vóór 15 september a.s. definitief wordt vastgesteld.

#### **5. Stand van zaken aanvraag extra middelen**

Dhr. Van Lieshout schets de stand van zaken over de extra middelen die VrAA heeft aangevraagd voor 2024 en verder. Op dit moment is er geen sluitende begroting. De deadline om een sluitende begroting aan de Provincie voor te leggen is 15 september 2023.

Het bestuur heeft besloten om:

- Het no- regretpakket, zoals dat is opgenomen in de voorjaarsnota van de 6 gemeenten, te verwerken in de meerjarenbegroting vanaf 2024 (baten en lasten);
- Een voorlopige taakstelling in te boeken voor het vooralsnog ongedekte deel van CAO;
- Een voorlopige taakstelling in te boeken voor opgenomen generieke inflatie;
- De aangepaste begroting via een schriftelijke ronde langs het bestuur te laten gaan voor akkoord.

Afgesproken is geen invulling te geven aan de taakstellingen ter grootte van € 4,9 mln. Het alternatief is het aanwenden van het no-regret pakket of bezuinigen, beiden zijn voor het bestuur onwenselijk. Ambtelijk zullen er op korte termijn vervolgesprekken zijn tussen VrAA en gemeente Amsterdam o.a. over de indexering vanaf 2024.

#### **6. Uniform Kwaliteitsniveau Bevolkingszorg**

Burgemeester Langenacker licht het doorlopen proces toe. Zij complimenteert alle betrokkenen met het behaalde resultaat.

Het bestuur stemt in met het Uniform kwaliteitsniveau Bevolkingszorg.

#### **7. Update digitale veiligheid en cybergevolgbestrijding**

Burgemeester Heiliegiers geeft een korte toelichting en deelt mede dat Daniel Rios Loogman (VrAA) dit onderwerp verder onder zijn hoede neemt.

Het bestuur neemt kennis van de stand van zaken op het gebied van digitale veiligheid en cybergevolgbestrijding.

#### **8. Update opvang Oekraïne vluchtelingen**

Burgemeester Langenacker vertelt dat het gelukt is om de Oekraïne vluchtelingen op een andere locatie op te vangen. Zij dankt het bestuur voor de toegezegde steun. Hulp vanuit de andere gemeenten is echter niet meer nodig.

Het bestuur neemt kennis van de notitie met een update over de opvang van Oekraïense vluchtelingen binnen de gemeenten van de Veiligheidsregio Amsterdam-Amstelland.



## 9. Evaluaties Terrorismegevolgbestrijding – vertonen impressiefilm

Dhr. Bos deelt de belangrijkste resultaten uit de evaluaties van het programma terrorismegevolgbestrijding (TGB) en de bijbehorende oefening. Tevens toont hij een impressiefilm van de oefening. De impressiefilm en de resultaten worden verwerkt in instructies en de wijze waarop er geoefend gaat worden. Ook geeft dhr. Bos een doorkijk naar de thema's voor het komend jaar.

Het bestuur neemt kennis van de evaluatierapporten van zowel het programma TGB als de TGB-oefening.

## 10. Rondvraag

- Burgemeester Boog informeert naar de stand van zaken over het instellen van een regionale adviescommissie. Wat is de uitkomst bij de verschillende gemeenteraden? Wat dit betekent voor de uitkomst wordt meegenomen bij de behandeling van de aangepaste GR in het bestuur. Dit is als actiepoint opgenomen.
- Burgemeester Poppens informeert of gemeenten de Veiligheidsregio moeten ondersteunen in de kwestie brandveiligheid van zonnepanelen. Dhr. Van Lieshout antwoordt dat de minister aan zet is.
- Burgemeester Poppens vraagt hoe het in de regio zit met natuurbranden. Mw, Westra antwoordt dat er vanuit Brandweer Nederland een brief is verstuurd aan de Veiligheidsregio's met het verzoek om de risico's te monitoren (brief zit ook bij de TKN stukken).
- Burgemeester Poppens vraagt of stukken van het Veiligheidsberaad actief verspreid kunnen worden. Er zal gezorgd worden voor verspreiding van de stukken naar de vervanger van de voorzitter, als die in de plaats van de voorzitter naar de vergadering gaat.

## Stille procedure

De agendapunten 11 t/m 17 onder de stille procedure worden conform gevraagde besluiten vastgesteld.

11. Definitieve besluitvorming na zienswijze raden oprichting Waarborgfonds Vr's.
12. Wijzigen Aanvullende Rechtspositieregeling BAA (hierna: ARBAA) i.v.m. aanvullende rechtspositionele afspraken t.b.v. overwerk bevelvoerders.
13. Managementrapportage Bevolkingszorg 2022
14. Kandidaat directeur GGD/ DPG
15. Rapportage toezicht Informatiebeheer VrAA 2021-2023
16. Termijnagenda en overzicht acties
17. Correspondentie- en TKN lijst

## Sluiting

De voorzitter sluit de vergadering.